
ПРОТОКОЛ № 1 

засідання  Ради роботодавців Факультету педагогічної освіти 

Київського столичного університету імені Бориса Грінченка 

від 16.04.2025 р. (онлайн) 

  

ПРИСУТНІ:  

Голова Ради роботодавців: В.М. Мельниченко, директор ліцею №30 "Еконад" 

м. Києва 

Секретар: Л.К. Куземко, заступник декана ФПО з науково-методичної та 

навчальної роботи 

Члени Ради роботодавців: Н.В. Гузій, Т.Л. Гурковська, С.І. Деріга, 

О.В.  Кухаревська, Т.В. Ужакіна, О.Д. Рейпольська, О.О. Стаєнна, 

Л.В. Яременко. 

Запрошені:  

О.В. Котенко, декан Факультету педагогічної освіти  

Г.Л. Бондаренко, завідувач кафедри початкової освіти Факультету педагогічної 

освіти 

О.А. Половіна, завідувач кафедри дошкільної освіти Факультету педагогічної 

освіти 

М.В. Братко, професор кафедри освітології та психолого-педагогічних наук 

Факультету педагогічної освіти 

І.В. Леонтьєва, доцент кафедри освітології та психолого-педагогічних наук 

Факультету педагогічної освіти 

Н.М. Нос, начальник навчального відділу Міжнародного інституту 

післядипломної освіти 

Л.О. Марюхнич, заступник директора з навчально-виховної роботи Ліцею №125 

міста Києва 

Н.А. Малюга, директор ЗДО (ясла-садок) №242 м. Києва 

 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

1. Про оновлення складу Ради роботодавців Факультету педагогічної освіти. 

2. Про затвердження плану роботи Ради роботодавців Факультету 

педагогічної освіти на 2025 рік. 

Різне  

                  

1. СЛУХАЛИ:   

Котенко Ольгу Володимирівну, декана Факультету педагогічної освіти про 

зміст оновленого Положення про Раду роботодавців Факультету педагогічної 

освіти Київського столичного університету імені Бориса Грінченка від 

19.09.2024 року.  

 

УХВАЛИЛИ:  

- інформацію взяти до відома 

 



Котенко Ольгу Володимирівну, декана Факультету педагогічної освіти про 

отримання заяв від Н.М. Нос, Л.О. Марюхнич, Н.А. Малюги про надання згоди 

на зарахування до складу Ради роботодавців Факультету педагогічної освіти. 

 

ВИСТУПИЛИ: 

1) Половіна Олена Анатоліївна, завідувач кафедри дошкільної освіти 

Факультету педагогічної освіти, з пропозицією від кафедри про прийняття до 

Ради роботодавців ФПО в секцію «А2 Дошкільна освіта» Малюгу Наталію 

Андріївну, директора ЗДО (ясла-садок) №242 міста Києва. Зазначила, що 

Н.А. Малюга є випускницею Київського університету імені Бориса Грінченка 

2012 року за фахом магістр з дошкільної освіти, має 11 років педагогічного стажу 

в закладі дошкільної освіти та багато років співпрацює з кафедрою та здійснює 

педагогічний супровід студентів-практикантів на базі ЗДО. 

 

 

2) Бондаренко Геннадій Леонідович, завідувача кафедри початкової освіти 

Факультету педагогічної освіти, з пропозицією прийняти до Ради роботодавців у 

секцію «А3 Початкова освіта» нового члена -  Марюхнич Ларису Олександрівну, 

заступника директора з навчально-виховної роботи Ліцею №125 Дніпровського 

району м. Києва. Він зазначив, що Л.О. Марюхнич має шість років педагогічного 

стажу в закладах загальної середньої освіти та кілька  років співпрацює з 

кафедрою початкової освіти під час проведення педагогічних практик студентів 

спеціальності «Початкова освіта» на базі Ліцею. Досвід роботи  Лариси 

Олександрівни в ЗЗСО є вагомим під час обговорення змісту освітніх 

компонентів та освітньо-професійних програм підготовки здобувачів 

спеціальності А3. 

 

3) Братко Марія Василівна, професор кафедри освітології та психолого-

педагогічних наук Факультету педагогічної освіти, з пропозицією прийняти до 

Ради роботодавців у секцію «А1 Освітні науки» Нос Наталію Миколаївну, 

начальника навчального відділу Міжнародного інституту післядипломної освіти. 

Зазначила про багаторічну плідну співпрацю кафедри з Н.М. Нос у процесі 

обговорення актуальності ОПП зі спеціальності А1. 

 

4) Мельниченко Володимир Миколайович, директор ліцею №30 "Еконад" 

м. Києва, голова Ради роботодавців, з пропозицією винести на голосування 

питання про прийняття до Ради роботодавців ФПО  нових членів: в секцію «А2 

Дошкільна освіта» Малюгу Н.А., в секцію  «А3 Початкова освіта» 

Марюхнич Л.О., в секцію «А1 Освітні науки» Нос Н.М.  

 

ГОЛОСУВАЛИ:  

за прийняття до Ради роботодавців ФПО нових членів: 

Результати голосування: «за» - 10, «проти» - 0, «утрималися» - 0. 

 

 

 

 



2. СЛУХАЛИ: 

Мельниченка Володимира Миколайовича, директора ліцею №30 "Еконад" 

м.Києва, голову Ради роботодавців, який представив план роботи Ради 

роботодавців Факультету педагогічної освіти Київського столичного 

університету імені Бориса Грінченка на 2025 рік (Додаток 1). 

 

ГОЛОСУВАЛИ:  

за затвердження плану роботи Ради роботодавців ФПО на 2025 рік. 

Результати голосування: «за» - 13, «проти» - 0, «утрималися» - 0. 

 
 

Голова Ради роботодавців 

Факультету педагогічної освіти  Володимир МЕЛЬНИЧЕНКО 

 

Секретар               Леся КУЗЕМКО  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


